YU S
I

1

7 /)7 X

W\
o
5]
=
.
S~
v
ANO
W
v
o
‘\
\HN
.QNA

L || m; il a || b; 1, 2L 1, 2ol
t Bs 9. c sl 6. £,
Zx =7 =x r ORsL 9.
L1 =227

! m T
< /4" }7/‘ ot ﬁC/m <io7/1 //m >p
/ B o

AL 7 || m; .Y .
s AL || m; UL [ m, p |
r [esl . s .
7= t olesl . G
Zx =71 a, b, c, d .

5.4 UHIAR vl a5u00

% 6L UL AMIAR 1 L dfl 25t Acel Houdl 25t A 1 8,
Vil YOHSIRL UHIA Sl ) e ORIl S5 UYL VA5 YRS S1U O, ——

Y N

oA 6L el UYL Sl dL Al 515 A €9 5 el d LeuAl AMIdR

-~

9 % Al d sl wsA 7 dMs adul el uasdHl vel 32 ul,

N

25 [R5 FTsHL A 2 HYUZlAL Gualol 53 vividl

212 8 (sl 5.30). o 56 8 5 AL UL AHIAR 9. 5ol L ? 215(d 5.30
¥ 2 U ¢l 5 ARl 2AsieL AvL AvAL S 7 (2] Blest 56 &

?) 20H, SR A5 Bl 6L Wl A B B AR %A ARl A3

QA Al 1Y dl d 6L v AUIdR I,

usld 5.3140 ealdd Z il el 28l UBAL AHIdR B, 5129

5 YouslEL AL 6,
H, PUR Hs B[4 6L U B B AR % id: YU

AN oA . A 2usld 5.31
AHHIA SIA dl d 6] QUL HHIdR S, §



110 aldq

N AN LN
il 7 elRl. (2ugld 5.32)
N e N NN N NN N A N e \% >p
[ A Aot il m eIl $318l il p elRl 5 % m < dot ¢l -1
1M, p w1 ]+l doividl doRuil 8. due p || 1 |l )
< ] >/
sl a7 5128 5 d¥ p wicl D eldl © % el
v
Z1+2£2=180°. ™ wugld 532
U AR s B2s1 6 U B2 8 AR A Bl2s1-l w1 buog-i Hid: s
U255180 €1U dl d uUBL UHIdR 1A,
wa 530
t
t g /
/‘ _ \ L — : g
< = >] - 70
X
>m

50° e

N

I|me ?a e ? I|me ?a e ?

/ 130"\3\

ALY 5.2

S| meddl Lx =2

() Balb d L1=5.

(i) A £4=26,dLal| b.

(iii) ol £4+ £5=180° dl a|| b.
2. ologel 2uglcsial sel

(i) tstadl sl

(i) »id: yousiaisil Adl

(iii) S[R51l 215 % 6l id: 51l %4l

(iv) 2Hlaisiel

3. ol 25l p || g 9. st UL 2

L.

1. <2 25 (sl 9 2Rl Gudlol w1y & d Ul : /7& ’\
1/2




uL 247 v

4. % 1] m i dl {la-dl exs suslami x o Hew sl
/

t m
110}/ 1°°°nf "r[

[ e ]
A

@) (i)
5. ouyeil 2uglcl oin vgul 61y AHIAR 8. %L LABC = 70° dl. N
D
(i) ZDGC //f
(ii) ZDEF 4L, A /s ¢
E

6. ~laAr{l 20lA2ANL 7 2 m AHIAR B F R d s8] $2L. T
n l m m

1 I
/ 5] I < /(5‘70 72°

° < >l >/n
75°A 1 12;;/
>m o
5 / 98

@ (i) (1ii) (i)
U8l g Al 53 ?
120wl e s3> 5 (1) wuvisn oL vlaxeiy gl .
(i) (B2 Hiot 218 o ilanfely €l © (dd 2uet [Big) i
(iil) vl oil ol 2ilanbig gldl el
2. U2 6L vl (5 (300 5 wuvls) Mol € IR R 1Y 9.

v
Q

N
v

A
s

N
z\Q
=~
[o]
[a—
[\
N
[e]
7 N

N
AN
N
3
3|
N

viauHl 203 Ad

oL sil2s1 WYL AL 90°

oL Y5518 WYL AR 180°

6L 2SI AL, [RRUGEL Sld 24 215 611y

AL S1Y YRL gL GUIL ALHLY
A2l €ldl.

s o BUASIEL Vi Y5510

-~

3. %UUR 6L 0L 2l m MO8 QUR Al B2 69 M seald i o [Brgml 1ol d- deloig
s,

51910 uR elRdl 6L weuil oM dedl g2 Yl dotladiil »ud dl wal Hadl el dl d-
AHLAR UL s,



112 al@q

N N\

4. () AR 6L B 9 (1AW &R X 9, euild €11) AU AHAUHAL vRusl 6 A8
HOL 69, AHA ALM5L SS9, ALMGUAAL MY AHIA SI1-U 9.
(i) o 5 a4 e (B PigHl dedl e Slest sda ©.
(iii) €92 5120l BB USIReAL VLRI HAL €9,

(iv) ool 2uslci il

vl USR RUAL
2id:51 43, 24, 45, 26
oU(:518) £1,22,/7, /8
N 219 25, 22 9 £6
L3R L7, L4 0 /8
2id: YousLal 2307 £6, Z4 9 L5
GULEL YOHSIRL 2109 £8, 229 LT
Blesill 208 o bl | L3 AL L5, L4416
2id 50

“\ ~\

(V) U B4 6L AHIdR vl O2 U (12 YHIBLAL AUE Aot HA © :

AAsIRAL E25 A8 AHIA S 6.
L1 =45,43=1L7,/42=.6,/4= /8
Sl YorSIRIAL €25 %Ls AHL 1Y 8.
L3=16,/4= 15
Blesiel 215 % olgHL 2id:5181 Y5 €l 9,

3+ /£5=180° £4+ £6 =180°
34

S~s
/Us

\ 4

A
A\ 4




(5181 247 AL opaLyH

6.1 Ydld -l
d¥ ollval e9 5 (BLs1eL i ARl epnldiEl cAdl vis HIEL 68 95 9. dA ARl
[IRUBIEHL, 212l el e AR VRUSLL €. A

25l 6.1 1L AABC elRdl 8. dl

sug@l:  AB,BC,CA

@!

waunll :  ZBAC, ZABC, ZBCA B

RARE : A, B, C 25ld 6.1

[RWGg, A<l A3l 6igg BC €. 6l ABl 1Rl vl s 2l ausall ?
Brstend, (i) asil ougeil U 249 (i) il 2012 3dl d asils@ 530 asia
o ¥ gl €L,
() ol AR : [Qumondy, unlgendy »in uuely Busiel.
(i) VAR AR AFSIRL, OL25U e S5l (AS8L.

GuaHl salddl BLsiei-l 218120 sLaHiEl SUL dHIRL A3l 24 dHIRL
ol S8l A3tl ARutdl 249 231 532U,

Yd et 53

1. AABCHL 9 825l (2@ § 3 6119l sl 3 WRUSHL) @vll.

2. (i) APQR™i RRil6ig Q-l Al ouy,
(i) ALMN™L 6119 LM+l 201351l v,
(iii) ARST 6t Rl 13, RiRil5ig, avil.

3. 218l 6.2 g0 21 g3 Busiaie adllsa (i) oiog WHISL i (i) v
UHISL 53 :




7 Al

(iif)

Q R

6 Al

(vi)

2usld 6.2

gd 2Ll s (Al seels [Argd uxy Hadli,

6.2 sl weaousil (Medians of a Triangle)

ALYl il dollgoias st dwild sdl Ad slidl sty d dH omell 9L vis
sioluig]l AABC sl (28l 6.3). d-l 5165w is o1y, @23 BC @l s ol
BC =il dotlgaiors=i el «1s8] 531, cuvciiell adl 1o BC A Dyl +6L 9 % BC « weloig

9. AD clRl

A
I
I
I

<&

2usld 6.3
BC ~il #efBignt sl 203 RAGE 12 %iedl euvis AD Bisiadl Wl séaw 8.

o1l AB 1t CA @S Brsial ofley 6 weson sl wepdu Busi [eigA a-dl

Al gl wealsig i o 9.

[Q2u1R), Al 531 AR Qull
s

J ~ AN N N 2
»*@ VLSS us Bsiad sedl weow €l g ?

e
>/ o\ N N N N\ N\ N N N ~\
Mi 2. 2l el Busiaie] 2l eloHl A3l © 7 (A dH Al 5 i a1, Al dl
T adl vugl g1l sl



(st 2 d-u ol

6.3 (21511 a8 (Altitudes of A Triangle) A
Bsial susiad wé (stéelid) ABC iUl 20d U2 dnl Glof 4. /

N N NNy D N —_— R N B/ \f‘
2L [BLsiel seal ‘Gl © 7 [2Riloig AYl 2012 o YHlAL 2id =
arll Glaug s 8. (2usla 6.4).

Al B Adlen aon urvis 231 w8l Ol (ausli 6.5) 215(d 6.4

AHIAL 4L 3vels Gl salasl ?
A¥l 93 adl A4l {13 BC u2 2iddl 14 BCH dot
vl AL G sald 8. > AL [Risia- au 9.

Busieit Qs 205 SlanGig Bt [RIRUsE 6 247 ol w3l
61l AHLA] 30U U 8. es RIRUGEMIE] A4 el wsid ©.
(ARl 2L 531 241 Qvi

1. 25 Bsiadl sedl aq ¢ as ?

2. AL Busia (28l 6.6) 12 Auigl BC ua-il A4 €31

A A
B C B N g\ C B o\ '\(:
agsia s s12511 s As1a Bisial
@ (i) (i)
254 6.6

3. 9L a8 Rl Brsiadl viedl ool % Huddl ? ol dHa i ARL A ddld € dl d
galladl 512l »usla €2,

4. du il Bisiey (@2l st gL oL a8 dsl oL oy o €9 ?
5. 5185 [BLsieL M2 ay vt HeoUL ML SIS us 7

(A2 2 A 4 27 5 32 €25 UsIReAL BLsIaeL o8l db eldlA aied 2liHL.)

211 52

(1) AMouy (Bisial (ii) Algoney Bisia
(iii) [Aumondy BrsigL usiL (e Bisiel sl

el A8 A MU AL dHA AMl 5O v [QAANAL LU © ? Rl 18 241 530




116

a8

3

6.4 [s1a-l eldvsiaL (Exterior Angle) iml d-il JRIEHL

. APQRAI, D 21 QR o 3=yfoig, €.

PM
PD
QM=MR & ?

e o F

el wie sl sugld elRl

(a) AABCHL BE H&421L 9,
(b) APQRHL PQ i+ PR [Bsii-lL d4 8.
(c) AXYZMi YL Btsuaiel otéll eloiHl »iddl a4 6.

- gl el AsAL 5 wlgeny PSRl 1ol 2iq dd AL LS s,




ERLERREE TR

dd GuR Al oir ugfrt oflon seals BLsiel 2 -l eilgrsiel eild AR 30 asl.
g5 auid de Rual & [BLsieidl ellersisl drl idRAHSIEAL AU w2dl 8. U
eslsd dils sHotg selldidl M 530 asi.

[Gsiail oilrsi0n d-l id: Axpsia-l dao F2dl €l 9.

ugl : AABC dl. ZACD o[ 9. 2 i
U mLZACD = mLA +msZB 1 x
CHigl CE, BA A AHidR €13l B 2 5 d >
aladl s 2150 6.9
walg 5139
() £1=2x BAIICE i1l AC ®[es1 ©.

lell YousIRL AL ALY,
(b) £2=2y BAIICE -l BD 8[2sl 9.
il 2SRl AN AL,

() L1+22=Ux+ 2Ly

(d) ¢d Lx+ ZLy=mLACD 25l 6.9 uzell
28l L1+ £2=2ACD

BrsiginL [r5121 247 el vid:Riqsiel a4l Gu salda iold Bt eldrsiainy

AaA ly vilaviy 8.

1. Busia el aell Ad ot asia. dHisl 2@ 2d 2usld 6.10 Hi eaidl 9.

\)\

254 6.10
oifgrgiel Hoaail ¢ s A Al 8. d-l szl 2uslaail sl Yae s2U.
2. [BLsiaidL e35 w1 210 iedl el3Bs518L AV €9 7

3. (ustareil oilersial e deil 2ieel del SUALSIRAL AA0U olotd dH 9 56l ast ?



118 a8

Gels0l 1 ugld 6,110 Bl x 2lHl.

. . ~ ~ ~ ~ 500
Bsa DlARAHLLSIRLAL AU = ol[Er5181
sedl 50°+x =110° 10
eyl X =60° 2u5ld 6.11
/ X, (@213, 2L $2A AR QUi

‘.r 1. %12 ollersiRl (i) slesivl €ld, (ii) AL2sUa 1d 2 (jii) a8l $ld dl €35 Quid o
A2 4 sdRiHvSE @ aA 9 s¢l as ?

2. 515 BusieAl elersior 21 H0508 1S aus ?

WAt 53U
1. s Bustaey ollgesiand Hiu 70° 6 i dedl 218 SHAdRA3v S8 HiY
509 25° 9. ofloa vidRAHLSIA HIY 2.
4 s00 2 25 (PLs18LrL GHEr5181L HhcRAHUSIAAL HIU 60° 2t 80° O, dll

oUfgrsile Wy UL

WA 6.12 3. 2uslt 6,124 58 vl & 7 A1 Hdd v,

JALRYY, 6.2

1. <2l 2uglciing oldvsial xq Wy el

65°

45° 30° 40°

/76 (i) (ii)

50°
70° X
@
\ 50°
60 .
/
609 ~

(i) © N g




(st 24 d-u gl

2. 1AL 2uglaatinl viedl 2istid weRIL x < 1Y 2lHl.

125°
50°
= ol //100°
; . X [
1 11
® (i) o
0° X
120°
35°
(w) =
o 7Y
6.5 (st viRu-iL AU anmni

(BLSIRLAL 22 WU AL50AL B VR Al 25 ot 69, ad 3 {13l 212 U9 gL A,
1. L5 (8180 €120 dtl 218 vl stdl. dxs 218 atledl [2usld 6.13 (i), (ii)]. ¢
ABL VRUL s VRLL Gl €9, 2L 35 AW S18L 69 el 2Ll o HY 180° &

N Dy

) (ii) -
254 6.13

w

U, (BASLRLAL AL BRILAL HUAL A0 180° €9

2. 2l % es5lsd di ol Ad usl S wasl. 515 uRl AABCHL »l8l Asd dl
(2usld 6.14).

P Nt W

25(d 6.14




120

B/\ C o B B
0]

a8

AHL sl 6.15 | gatledl wHIRL dlisdl.

A Z1 + 22+ Z3 [A9 9 2adist 530 691 ? 1

Y \ Y bY \ \ 1
(A ol@rsipinl oRied uL A ast 9l ?7) B 3 2
3. 215 sl AABC sl (2sld 6.16). 25l 6.15

-~

AABCH A 20108l calolld a4 AM oilell, % ARl Y12 2. ¢ 218l veie vidl

N

N A

Ad aoil 3 el 218 RIRAGIEL A, B 2 C, M 2410101 13l
A A A

@)

M
(ii) (iii)
254 6.16
¥ AL 5 AR vl UL Hollo 218 ARASIRL oteLd 89, B, s3] RuA 9 5 Bisieis
SARL VUL HIUAL AR 180° 2y 69,
4. il AleesHl AL [Bustell AABC, APQR i1 AXYZ €lRl. staHius«l Guaial s34
g5 [BLSiaLAL oaL vpRIL UL duiRl uRRuMiA. siesHl olisdl.

Ad R vRUHL WY AR vRUAL WAL AU

AABC mZA=_mAB=__msC=__|mLA+mLB+msC=__
APQR msP=__m/Q=__msR=__| mLP+mLQ+mLR=__
AXYZ msX=_msY =_mtl=__| mLX+mLY +mLL=__

-~

iy ddi Adl il ot €512 dl dd el el vl Hal 180°
(A”al @a1eiaL 180°) ud €9,
A ALRALTYASL HU 254 S dl 2L URL olcdld 9 5 Bl 1@ vRuHl Hiusdl

AL 180° €9,
S dd diSs edldl gll dHIRL il

alRell AUBIAL AL HIZ dUIR L.
[t : st AR veuni -l
AN 180° 6.
L ALBLA 5AL HIS UL
Bisiaie olfgssiadl deiasi-l wsld 6.17
Buylol 53,

B

v




(st 2 d-u ol

uel s L1, £2, £3, AABCHL vRuail 8. (2l 6.17).
Z4 3 BC D Y4l dotladi Hadl ellgxsial 6.
UGl
L1+ 22 = /4 (ellEpsia-l dpauH)
L1+ 22+ £3= L4+ £3 (ol 619 £3 GHRd)
UG Z4 et 23 ABS A8 A 9. el L4+ £3 = 180°
We £1+ 22+ £3=180°.
8 UUBL AL AL Guloll A5,

Bewsw 2 2uudl (2usld 6.18) HL mLP WAl

B3a (BLsiiel vyl HiusL R uHE R
mZP +47° + 52° = 180°
w2 mZP = 180° — 47° — 52° QLAT S520\R
=180° - 99° = 81° 254 6.18

ALY, 6.3

1. {2l 2uglcl st xe yed Al

X
2x
X X g .
(iv) ) (vi)
2. 1Al 2uglaatiHl 2stid x 2 p Al el Ml
80°
50°
o y
500 y 1200 500 x X y 600

® (ii) (iif)



122 a8

90° X
30° x g > y
X
) y (vi) \<x

@ X6

YU 52

1. Bsieis oL ven 30° 2im 80° €, >l vail ikl

2. (Astaedl »is vyl 80° <l & irl 6ULSIHL 6inl V{RIL AL €9, ol bimisll WY LA,

3. BAstReAL AR BRI 122 1 1wl UHIAHE 69, AL [BLsIRL-L ol vpawL atidl. 24
Bistein ot (Gt a2l

»\) v LGl stevenaw Busia woll g ?

?y@ 2. 6L Rsiadlol Busiel Holl ud ?

M... 3. 6L dgsiaion Bsi woll af ?
4. %Al 218 MBI 60° 5l Hi2l €1d adl Bisiel woil a5 ?
5. %=l 218l vRIL 60° €1d ddl (BrsigL Holl as ?
6. %=l A8 HRIL 60° 53l il €1d -l Busiel yoll as ?
6.6 oL [alre [Astal : uuousy 21 unlgousy

(Equilateral and Isosceles Triangles)

o [stami o1l ougg axi dond-l €l d Busian anony s 58 6.
AMoUYy [BLsial AABCHL 6L +sd 530 (sl 6.19). duisdl 2As4 REAR wvil. olla

[BLsiaid ual uz 45l d Uddl U 6lI6R
ool U 9. dd 58 el [Raumi

Y ~\ . N e N = NN A A
50l 69l URL d GIRI6R GlH6IUdL & .
AMIRL AL UR 2 88l 5 IR sl 60°
AR Gl MY AV 1A LR AR BRI
URL AHIA WYL 8 7 60° °
-~ NN o N B Il C B 60 C

UURL dIRBL SLEloL § Moy [Asteml i t

: N e A @ (i)

(i) ol ougil-l dotlsd AL 9.
25d 6.19

(i) €35 v HW 60° €.



(st 2 d-u ol

% [stami oL ouy uxin doud-l €l d unlgony s 58 ©.

X X
/\ //i\\\
|
Y Z Y - z
. M
@ (ii)
25(d 6.20

storiefl 25 Aulgeusy (sl XYZ stdl, 3l XY = XZ 6 (2ugld 6.20). ZA Y R
1 d I i Atotl. Xl Houdl 3 (o) XM oL A4l 218 9. (% dd uswL 1440
allmall). duq ol & LY i L7 is6{lo YR oltelddl 2Ud 9. XY 2 XZA AHIA
OU1% 56 69, YZ o 2UHIR 58 69, LY 2t L7 UHIRAL VEIL 56 €9 Dtel AL URL AHIA 69,
24, s Algeny Bstami-

(i) oL oug-l doisS wvil .

(i) AHLA 0ol AHAL LRI AHIA 9.

Yu - 52

1. €25 iglami vl x ol :

D7 (Vi)

110°

X
/\200 .
x 300 LL

(vii) (viii) (ix)



124

2.

aldq

g5 2slcAl vl x iy QML

927

1200 Ll I_

B (i) (i)

6.7 sl 6 ool dousS-L ua

1.
A
»

7\

2usd 6.21

Rl HeldHl AR AU [Bgdll A, B il C -issl 20 Al waseyl AB,
BC 11 CA 2l »Hisl.
AL ot A 2l 2ldaie 43 53 2AHIAL 315 vEdl a4y, Rl UR

\ el C 4l udiaald sl ¥3 3 d udal AB uR A ugl BC w2

\ el C Yl ugiall o vaal d 64l A uR Aledl Cur ugial. aieufas
\ Ad d Al >l AC e 529 % d ollal >l (Ul AB A4 gl
BC +ll) Ut 53 dl qHL2 Aletdi 29l ofle qoeldl,

AB +BC >AC Q)

5 o 3 ol s151L Ball 913 5304 A u2 udiadi €l dl d BC 2t CA AL 22l uRie
Al 53 uRl BA ue 59 510 5,

BC +CA>AB (ii)

NN

2 % I 2UURLA HOL 5,

CA+AB>BC (iif)

N

L waeistl uel Yus 1A © 5 RS-l S5 waL o) ouogll donS-l uaunl -llo
611 5l Ay 8.

. el el dousSil, M 5 6 L, 7 Al 8 AL, 9 A, L., 20 AL 15 Al cusdlail

(gal uglal) dl. 2uHlHL SIS uel AL dsdl dl i BLsiel siidall Yot $3U.
AR s (Bt (Bt At wAe 53 ARAU MUt 52 HIRL 5 dM uedl 6 AML AR
12 3l dousSHl 61 eidlil uie 531 8. duidl Hllo asd-l dous 12 — 6 = 6 Al S
Qg oir 12+ 6= 18 Al sctl 211l % Qlell BUSL Wetert 520 2t AL S U AL He & €9 7
Brsiel sirlaal He dii el 28l dlsdil ddl wial 5 eHal duidl s uat ol
oLl UL AL 5l HI2L Aell AT 2L YA 9 5 Busiadl oL ougg-l doud-l

AR {12 ol1ogell Ay €l 9,



ERTEARETEEE

3. iRl AtleosHl 1S uat s (Bsie, AABC, APQR il AXYZ 1Rl (usld 6.22)

AN A

(i)

2u5(d 6.22
A1) MYuElHL Heedl el dots UL i die, 1ol WReuM {2 wHsL stesHl Al
Aq UM sugA-dl dons IR
AABC AB___ AB-BC<CA (8L/-u)
>
BC __ BC-CA<AB (¢L/ )
>
CA__ CA—AB<BC (¢L/ )
>
APQR PQ __ PQ-QR<RP (8L/ )
>
QR __ QR-RP<PQ (8L /)
>
RP___ RP-PQ<QR (8L/ )
>
AXYZ XY XY-YZ<ZX ($1/ )
>
YZ YZ-ZX<XY (8L /1)
>
ZX ZX-XY<YZ (8L /)
>

el 21uG-L w2l gl af Yee a8, vil iUl ardH 3 Bsad S8
ugL 6 el oSl A Al ugel ay Su 8.

2R 2 wReum ueL Mo 9 5 Bl siS uel 6L ouygl donsHl dstad sl
ol 291 1Y, €.



126

a8

BelswL 3 g 2Adl [BsieL 1Al 5 o{l oyl dows 10.2 AL, 5.8 AL 214 4.5 Al Ay ?

B3a 1L 5 HLAl (5181 954 6 ol 51 UL 6L oloyeil dotlSel AL 219w iyl
Aol sl Ay Adl BSHL AldL, 2L A5,
45+58>10.2 a8 ? el
58+102>4.5 Y 69 7 el
102+4.5>5.8 Y 69 7 el

el widl Busier asy 0.

GewsReL 4 s [(usiasl of ouysil doitsS 6 Al 21 8 Al 8. 2l ouyl doud 56 6

ALY 9422, a9l ?

B34 24181 ARt 91 5 Bustaiedl 6 oyl A0t Exall Al el sl ag S 6,
212l {2 o11%g i 6L elogell AU 53t wAUedl 2l ASH. 204, il ouy 8 + 6= 14

A sl Al adl s,

A1y 61y, 6L 6yl dstdddl Al < €15 a5, 2um, Al ouy 8 — 6 =2 AH] sl

Y2l @ldl .

oAlow oo 2 Axlell M2 A 14 Axlel ALl 515 el cdond-l €S as.

ALY 6.4

. AABCHL 12101 AM 99,

. ABCD s adrsiaL 6.

- <Al waEiel ol dR1Adl Bl asd 9 ?

() 2 Ml 3 A4, 5 Al (i) 3 AL, 6 AL, 7 Al
(i) 6 A+, 3 AH, 2 Al R

. APQR~ll gl GLatHl 5165 ugL [Big, O dl.
) % OP+0Q>PQ® ? *0 0

(i) %4 0Q+OR>QR® ?
(i) SLOR+OP>RP® ?

AB +BC + CA>2AM 214 ¢ ?
(AABM -, AAMC+l
oI AUl @l.)

A B

AB+BC+CD+DA>AC+BDaH® ?

. ABCD i aqrsiaL .

AB+BC+CD + DA <2(AC +BD) w4 ¢ ?



ERLERREE TR

6. s Bisiasdl o ouogiel dond 12 A4l 2t 15 Al 9. o ouogl cous suu 6
Wusil a2 viadl s ? W’
\

=
1. 2| Busiaiel SIS uRL 6L vpRudl A0l €3all Lo el sl dy €ld 97 %/
6.8 5125081 (5181 24 wiaaRlRAUAL AR __i

(right-angled Triangle and pythagoras Property)

. N N 3 NN A
.20, yd 1981 ALl a8l Als drasiedl wiaalizd »1¢l »uudl

sl2si8l Bisial 21s il R slledl dldis séaid 8,
el AL oLRIMH, ¥l A A ANAAL 8. 8515 2L 2RIMA

oflogl S2ls eall-il elsl Wi uRl wRlldl Sdl. eudld alBidaua(l
ol UBL i UHSE OLRIHH wRlddl 9. ¢d uel wgle 623
WIHLLRAAAL OLR1HH, ARl Ut 532,

51251 BLsIRHL oug>iinl v A 9. stevgRiel 0+l
ol $Q sSaAHl A D, oSl 6L olioglA s1251el Bl
waL (512081l oteladl oiogil) seali »ud 6,

AABCHL (2l 6.23) B w10 stevgil €. el AC
58 9. AB il BC %1 AABCril WL 8,

¥ A% ALl d HIUrL 125l Bisiaidl 8 isuvll Asdl

520, elct. di 2l 512512 BL5ieL otrldl %+l 58 g 2154 doilsSHl c
9 27 6l ol dousS b 2 ¢ BisH V. (2usld 6.24) 2u5(d 6.24
25 9000 U 6L HSALIL ARYU el F+il ougyeil dons
b+ ¢ %edl €.
Al Ul 62541 salel WHIBL dHIR AR IS s ARAHL 2t oflo AR
Brsiar oflon A1 HsarL 9. (Gusld 6.25).

25 6.25



128 a8

ARYU HSAWAL €9 2 % 2116 (BL5I8L HsAl (OUSAL) d UL HSALAL 69,

el 21U Astl el MLaL &Ao50 = AIRA Bell 249t el &Aga.

H2d 5 ARA Al vieell ARAL 8AS0 = AR Bell 2de-ll 6l A-Ugr ARA g4 &aAsn
La?=b2+c?

"\ N\

AL wHARlRAAL R B, dn {12 sl avil asiy

s12518L BRIl 581 usdl AR = olusl-l 6ol UL ARAUAL A7l

AL 2RI OUBLAHL vt % Guaiall WRRUM £, ¢ ugdlAl HIREHL ad sl A6t
9flutall, 2D dHA el 2 U Eldl AS.

wERUM LB 3 515wl slesia Bustel 12 58l urHl 21 dnsa oile 6 oyl
URrlL ARAUAL AASUIAL ARAAL %2, S1A 6.

ASA SlA dll ARA VAL 1210 UR
stestel Busiel el d-dl ol ux ARA
AL ARAL &otsn Rl uHAA wdlBis a
Ad AUl (2usld 6.26).

A sizsiel Bisier sl €l dl b b
WLARLRAAL L AL 8. A 51 Busial
He wHALlRUG uRMeL A1y $ld dl d c
se512L (518l 69 7 (ALaL usdl wlausl dils )
ALY 69.) 2AUBL il A6l ULl
wact 539l ¢d 2Bl 2 eldidlel 5 A s
[BLsiel |2 dstl ol o11og wsL 2ARAUAL U0l 215 6.26
d ~{lo 6l UL ARA Fedl ALY 9 dl

S5 st o 6.

1. 44, 5 A4 244 6 AL o1+l consSaio 2A1x
SIUL ¥ 2ARAAL Rl doy d dledlq
(2usla 6.27) Bistausiz ouoL Hadl. 241 @il
5@ 530 BLsigL otldl, i Bl s vl
UL dHA UL 5 SIS UL WRIL stesiRL el
VRV dl L BRUML 25 vl agsiel © !
AL 542+ 52 £ 62, 52+ 62 £ 42 91 62+ 42 £ 52, 25l 6.27




(st 2 d-u ol

2. Gua-il uglrt 4 A3, 5 A i 7 A3 oSl oiggaon 214 Hi2 302l 5. dun
25 sial [Bsiel vl |
Al & 42+ 52 % 72 Q2.
Lol B 5 WiARlRA-L 2 1L E1d dL 2 dL % Bisiey, stesia Bisiay
Sl UM, 2R Al eslsd 1ol ©.

o WHALRNRAAL Act ALBLA Adl €1d dl d s1es1eL BLsie o G,

GelRRL 5 el ougl coils 3 AL, 4 AL i 5 AL O el Busia stesial Bisia 9 %
A8 d 55l 53,

Gia 32=3%x3=9:42=4x4=16;52=5x5=25»132+42=52 34 &,
el 2L BsieL siesiL B .

A 2 51wl slesia (Bisiemi sel Al dioll oy 9. i GeleaHl 5 A donsS qoll
6l 58 9.

BElW 6 AABCHL ZC sleviRll 6.

A
%l AC = 5344l 211 BC = 12 a4l
dl AB-il dousS alifl. 5w
B3a g0l igld wUue Heegu oAl (sl 628) 0 © 12 3 b
WHALOURA UHY, 4oL 25(d 6.28
ABZ=A(C2+ B(?
=52+ 122=25+ 144 =169 = 132
w2l ABZ=132, 214l AB=13 a4l AB-il dois 13 w0l .
A4 @ yelaol sllbal 12 diL e siaudidl Ad-dl Guaiol 531 sl
WA S
“flal 2uglaiing stsud dons x 2ldl : (2usld 6.29)
15 AL
X
3 N 6 8 Al
X
4

8
® (i) (iii)



130 Al
24 37 37 S = >
; 12
X 2 - > 12 a4l 5 a4\
(iv) \2) (Vi)
2usld 6.29
ALY 6.5

. AABCHL ZC s12u8IL 89, %l AB = 25 A3l

NN o

. APQRHL /P st2vell 9. %l PQ = 10 Al

N

21 PR =24 A4l ¢ld dl QR 24l

A AC =7 3l dL BC 204,

15 e aie Prazelld dlene Wl 2sadi 3 ool 12 100 12+
wleR Glail eul Al ugial 8. (Ml %3l usil 9
glalael 2id @ AL a
1Al stestel Bisiasl 5695 ougil $is as ?
(i) 2.5 a4, 6.5 AL, 6 Al
(i) 2 Al 2 A, 5 sl
(iii) 1.5 A+, 2 A, 2.5 Al
o sl2518L [BLsiRl i dl s2L vRIL slesiL 8 d 55l 53U,
s s ol uRal 5 alex GRSl qél ud 9 e
el 212 gl 2l 12 Hlex 2id? ol 213 9. 314l
yo Gl el
APQRHML £Q ¢+ /R sH 25° i+ 65° 6.
“tlael Hiell 52 W O d dvil P
(i) PQ?+ QR2=RP2
(i) PQ2+RP2=QR2 Q 25° 659 R

(iii) RP2 + QR2=P(Q?

. el ouggel dotsS 40 Al 2t (A58l ot 41 A4l €1y Al dotiiRusAl WRAEL .

AHOWY Arsieil [@Aseilql Wy 16 A4l 249 30 Al 8. d-ll wRMQ ok,



(st 2 d-u ol

[Q2121, Al 531 A4 QUi

1. P 2210 $12vR1L €14 ddl APQR-il @it dieil ougy 5¢ 7

2. B W1 s12vBll €14 deil AABCHL alowml aiofl ouy 56 7 W%
4 \ -

4. “copiizarl Rusel vz Sl iR x50, ardl dos »i udous 2 e dra /M | ﬂ!
BSLSULAL ARALU B2¢, ALA 8.7 UL 6l UHA 8. Vil WHARIRAA UHA W =7 7
ARl

surads ugl
wRlRAUHAAL 258 577 2 Yt ollsall” WiEALL GuailoL sl 8l ALt

3. siesiRL Brsiadl aleuni aioll ouy 5695 7

8. aui-l seclls 2lidl, Aol 53 i Al WHwRL UL ALE Gl

2uaL 9 AAL 53 ?

1. Btsieii €9 100 3t dsil AR 6U%g 2 AR v D,

2. Bsel BRI el 0l ougl welolg A8 sdl eivls Busiadl weou
sSUd 8, BLSIAHL AR HEA2UL 69,

3. Bustaril RalGeisl dedl ml iy uR elal dot vl Bsiaidl du sdaiy 9.
BLstasl =181 ay .

4. 12 BLsiaidl S oyl dotlaaiml 20 AL ollgsiel oid 6. e3s [RIRLGE a0 6
Ad oifrginl 22 st

5. oifgrsieidl Ry
BLstael 516wl oilgrsiaid Hiu dedl vicddpisierl Wdsl 4000 g2d 1 6.

6. (5181l vRUSL AR
(BLS11eL 2481 velAL HIusAL A1 180° €.

7. 9% 515 Brsiaidl Ad oyl dousS 2min €ld dl dd uMony [(As@L sda. Aoy
[BLsiiui e2s vl 3y 60° 9.

8. ol Busiiel 2491l Al oL ouyeil ot U SId dl del Algony B 58 . o
AL (Rl H{lo ool del HUHIR 568 6. BLSIRLAL 2UHLR UL RIS AL S1d 9.

9. Busiadl oiogel el dpius -
Brsiail 51wt 6L uyeil dots=l Ul 2o el doils sl Ay $id 9.
Bustatil 515 uml 6 oiggeil donsS+l dstad 2l ong-l doisd sl el € 6,



132 aldq

oU12 AR 6lLY il doltsSpL Ul Gl Al BsigL eldl astd 5 54 d Assl saL wie i
e Guyldfl 9.
10.  si2sie Bisiemi sievipuddl 8l oug s8l séa 9. ol o oucga sal
Rical ologil 58 9.
11, WAL Ry
sles1el [BLsiaim,
501 uRstl 2R = 6lSlHL 6L 611%g U~ 2A1RAxAL AR
A 516 [BLsisL sl2siel L Sld dl i ulReuy a3 el i wlzeud Bisiel siesie 9 5 -l

d 551l a1 "2 Gyl €.




[Psiai-l A53udl

7.1 WRdld-il

6 A3 ol oLl ellfAfas viie slvidl HIZ AR 9L % As3UAl’
(Congruence) 5814 9. dH12 Bustael »is3udt (a9l agj allviai .

53Ul 9L O 2 AHwAL HI2 20Ul Sedls ugmiil s2U.
.
VL 52U

ssuvl Heusdl o ewa [R32L dl. (pugl 7.1) s (052 ur ofle Hsl. du g
adlst 54 7

|

oz61—-4L88)

(s
IND/A POSTAGE

MMddiasiicsstnsnn Z \ \

25(d 7.1

25 (232, ollowa Yyl Als154l aisl & . 2l 21el 2 244l 5 ol R 215 o 21812
2 HIUsL 9, el agll 253U sdad 8. di dlfdl o 32 viseiloadd 2s3u 9. 1534
ARl isollosil dsa €l 8. 9 s di sl asl § 1Al aqil 2is3u © 5 g ?
1. @5 o BeuesHl ods [2usla 7.2 ()]
2. 35 o A2RUIL 51010 [2usld 7.2 (i) ] 3. 91 % Wsenisi PR32 [2usla 7.2 (iii) ]

4. 25 o ofloiinizl oidal ms8i [2usl 7.2 (iv)]

Q)




|RE

aldq

6 ARl 153U Elelltl A6l4ml AUSFUeL 5 B, AR UUBL HoL AHAIY 2151
% dld 5319, B 5 ws3udl 21 BuRHeld 2Us1d wel @l wsdl AH v 9.
sl % AHdel Huglail sl el d-l 2is3udirl vaan AsuseRl 2 ilul.

o

7.2 YHddl btlés[?lbil'ﬂ Q}tﬁglldl (Congruence of Plane Figures)
2l 208l 6 sl gl (Gugld 7.3). 8 d 24534 € 7

O

215(d 7.3

d® 315 uR ofley viusl dlisaadl Al Guaiol 30 ast. sl Asd wreds s
UR @l 2 et oflon GuR dlisdl. %l Huslcail Hsollonn AYud 2uadl A dl dail 21534 8
Al di s sidlA ol uR atlsdl sl B v, studl 5 elRdl il aoedl,
sradlel 5 viaaidl el 2ugld 7.340 % F) 2L F) A 21534 ¢ dLF| = F, @vii

Y e e .
7.3 RQUUUSIHL 2153Udl (Congruence among Line Segments)

6L UL 153U SAR €l 7 {12 e vl 6L gise Hadis s (Gugld 7.4).

Ae B Pe eQ

(@) (ii)
215(d 7.4
215(c7.4(31) HL 2u8a B He s 53 vise ofle uR dlsadil -l Gualal
530, CDll risel 53 21 dl AB U2 Y51 d¥ %2l CD, ABA 2143 & © 214 C 31 A
U2 244 D 3L Buz 204 9, 4l 241 3vidl 2Aszu 8. sl AB =CD avily,

2 % U9l 2U5[A7.4(11)H0 20ud A He $2U. 9L Al ML 7 dil Hs3u el
due 5qll A v udl 7 2R st 6l U HEAHL B AL YRYRL AR ddi el

AR Yl A AT 82 5 2U5[A7.43)HiAL TUBLIL GRAGIR G1HGRAAL S 6 5120
il ot AL 9. R sl 7.4(0) He >ud -l

~

ol 6L Juibid AHIA (ed 3 UL) dollS Sl dl dll 2534 €9, aoll, %l 6
AL 153U 1 dl Al dolld AHIA 9.




sl 2ts3ual

GuRrl elsdrtl ALGIHE, AR 6L T0UbiS 253U SIXL dl SRS HHed o sélat ¢l S il
A © 218 AB = CD id % cvllat edlak, (33 2husll sausl cuqigl AB = CD R,)

R\ \
7.4 "ygll%{l'ﬂ 153Udl (Congruence of Angles)

2] 2ule AR veu g (2ugld 7.5).

R N
C
o (o] 300 (o]
p&3” > Q w0, > M Y- 40 -—>
A P L

X

@) (if) (iiif) (iv)
25ld 7.5
ZPQR-l 5@ uiRedls 51910 U2 520 A LABC Gu 451 21 42 uddi Q4 B
U2 451 2l QP BA U HSl QR 44l 2Ud © ? %20l 5 31 BC U 214 8.
204, Z/PQR, ZABC A8 6RIGR 6IH6RIAL 249 €9, 2128 5 LABC 217l /PQR 1534 6.
(<lel 5 2 il 21534 LiRUAL MY AL 69.)
2§48 ZABC = /PQR avilel. @)
w1ydl mZABC = mZPQR (21l 1y 40° 69.)
8d d¥ ZLMN+{l w2eds 510101 U Asd 530 d LZABCHL Gu Hsdirtl Waet
53 MAL B U 245l ML BA Uz ollsdl. MN, BC yz 203 & 7 il 1<l 3iq] el -tell.
dud ol 1Al 5 LABC il ZLMN isoilogtal Yoyl »1adl ddi el 248l dail
253U el

(Al 3 2] ZABC 2t ZLMN Al =Y 42 +ell.)

ZXYZ »L ZABC (42l 9 19l 7 il 7.5 v)Midl B YX 2 YZ 253

BA i1 BC 5dli a4 aioll osuia 6. vl ddl sei2 2iq [l 5 LABC, ZXYZ s:dl
el 99, g Ale AL 5 uslaninl Bay st B gald 9, dous <l ealaal. s

6{l2 UR dllsadl WAL & 2L Giel VLR URL A53Y 9.
4R ZABC = /XYZ avilgl. (ii)
€14l mLABC=m~LXYZ
(1) 24 (i) w2l 2uus
Z/ABC = /PQR = /XYZ 42 auil asli.

~ ~

o8l 6L WEIAL HIW AHLA €1 dl A2l 253U €9, AUl %l 6L WEIL 53U S1d dl duHl

(=N =N
-~

HIY AHLA el



136 aldq

utvigedl A o, vl 2Us3udl AYLUSL dMel sl AHIAAL YR o AHHRA B,
itell 6L VRLL B153U €9 A S8l HI2 HIUBL SARS Hed % sSlB 5 vRUBLL AL € i

ZABC = Z/PQR sy av{la) (¥l 218l ZABC = ZPQR 9).

7.5 sl Q{%Q‘Ml (Congruence of Triangles)
6L UV 253U SlU dl dHidl s 21 ofloaddl dsa o Sl d % Id wis

U8l AY 5
vl oflon valHl 5@ % Sl dl dpil 21534 9. ¢d 2L % v Bt YL 4 S,

o

Brsiay visoflosil dsd gl i 3R 218 U 6l HsAUHL Ud AR URUR

o8 6}
2 A3 A dl dll 2534 O,
P

=N

12

25d 7.6

AABC -l APQR-L MU 2t 241512 AHIA €9, o 253U 6.

2 sl 24 2d @vly. AABC = APQR
il 242 3 4L 3 22 dd APQRA AABC U2 4590l 4R P2LAUR Q 2L B uR

2l R 3L C Uz 2149l e % (& 42l PQ 1 AB Y2 QR L BC U2 il PR ¥ AC
(ved % wall

N

U2 24149l % UL A2l HIZ, 6 [PLslel 21534 S1d dl drl A2d el

e 6% HL) % H5o{lon AL HOAL DA 9 A AHLIA 9. UM, UL 6L 253U BLSLSIML,

Aold BRUGEsL: A2 P, B4 Q, C o R
AoLd. oyl AB i1 PQ, BC 1l QR, AC -l PR
A2 vRUBL 1 LA A LP, B 3t £Q, LC il LR B,

% i APQR-L AABC uR idil 3ld ollsal & 2l P24 B ur id dl oflot QUG 1l
1oy 2Ud 2ol =l 7 Ay ag w3 el | Bisiendl dsa s A daet s2AA ML

2L wel slAd 2y © 5 Brsiadl 2s3udidl did sl avid Mot vRAL HY 2
ouyeil dollsS % (Al dairil) 2ot el uig BRG] Aatddl uat -l €.

(Bua~il GelsWAHL A <> P, B> Q, C <> R ¥3lddl 8 %+ 2148 ABC <> PQR 4l

avil s,



Brawidl 2is3udr

Belsel 1 AABC 214 APQR il 2dolddl ABC <> RQP 12 2153 €.

) PQ (i) £Q (iii) RP A 2A3ld AABC L @191 Uil
B34 Aotcdaledl AL AR HE 2Rl sl (Gusla 7.7)-L Gualol s34,
A-mm == m——

-
~—
~
-
-
-~
—~——

-
-
e e o ———

Adlddl ABC <> RQP €. 24l 48l oL 3,
A©R; BoQudiCoPo.

29l (i) PQ <> CB (i) £ZQ <> /B (iii) RP <> AC

1. % 6 (sl ABC 24 PQR 2UUel €1d dl 9 Addiii-l asudizil 9. dui-l 6
(i) ABC <> PQR i+t (i) ABC <> QRP 9.

stial (Bstardl Guaior s ewuslel 212 Adtdcl Howdl. 9 24 o1l Aolddl Hie 253Ul
waal 7 (ARl

ALY 7.1

1. 1Al [@Qael Yl 52

(a) 6L Juvig 253U AU A B

(b) 6L 21534 vRUSL WS 218 vl WY 70° 8 dl oilo vl Wiy

(c) U2 AU LA = /B 213 @vilal i A1l 248 IR

2. 53U U511 6 Gelswl ALsel waHial Al

3. % Adlddl ABC <> FED Hie AABC = AFED ) dll 6inl [BLSIRUL 618L 2434 21534

QUL Quil,

4. %L ADEF = ABCA €14 dl ADEF i {la-l {2l 24434 ABCA-IL ®19L ¢vil :

(i) ZE (ii) EF (iii) LF (iv) DF



138

&

7.6 Bista-dl 2is3udl Hi-l a:dl

U ALKEL DAl AR BLSBUSR Rl 2 Uedxdl Gualol 5305t ¢l
ilefl 6L (ASLRLSIR $A12 53U ALY L 2llad, dideld] 29l o dHidl -eHl oL Busia gleal
€l A o 253U 9 5 el d AsIAG SlA dl g5 duid 25 Bustad sidld ofl Gur
ollsactirfl T A 530 s, AL ed A UUSL AU HUHAL GuALEl As3udll Fely
53 wsla dl d ay Gualell 48l sl A, sl Hdct ST
SPECE]

WY A 2Y s W W B, AW A5 AABC eldl 8 (2uslt
7.8) il dxil e35 ool Aol e €25 VRUAL HIY AL 9. 2yl 2L
auiiel gy el vy eyq wgsiz v 8 5 2 ey seclls Hledl 2uu
dsll uedl del AABCHl se oiriladl. 2wyt »udd Wledl-l Gualol
53 2y AABCH 1534 BUsialL olrtiadistl Ydet 53 €. 4d U3 A 8,
dustl 422 dcl aldld 24 ™dA BAYds A4l ddet 53,
UGG (SSS) HA
2 1 AABCHL 2t 6u% 5.5 A3l 9.

5.5 Al ¢ 2y, @ vl W&l uRell § meu o (Bisia ekl ag (2usli 7.9). uig d ol
»ugld 7.8 AABCHl -isa aa 33 <all. 3 eledl (Bisial au3sial, slesial & dgsial
AW eRA Bisna €S w3, ¥4 3 A0 Seais Gelsell -
5.5 aHl 5.5 A4l 5.5 A4l
(s s (s125 Bisia) (agsa Zsw)
2usla 7.9

4 o{loy 6uyell W A2 (2895 (LR d) vl €9, il Hel el wiald WY 5.5 AL Sl
detl geu gL 1ol .

21ell, AABCHL 5@ 524l Hie (A9l 21534 BLsiRL 22dl Hie) 18 ol W Y el
AW M ¢ Ay s ouyell dotsS Y 9. AABCHL 6 suy+il dous 5.5 Al i
3.4 34 dl.
2y : veq usl yd 49l 8. 2uudl ladl wel ¢ asn Bisia el ag ¥ AABCHL
s -AlE a1 5 - (sl 7.10) 246l w2l edladl uxed w2 Sedls [@aid 9.

3.4 A3l
ﬂ‘ A4l /‘3 4 Al /\

5.5 Al 5.5 3l 5.5 Al

25(d 7.10

ol W2 6 ool o Ul €l dl $1S Rl Bisiel gdl o Bl 4 ezl as.



Bidwadl 2is3udy

2z o, ¢ A8 olygeil dousS 241 9. AABCHI AB = 5 23], A
BC=5.544l >t AC=3.4 44l ©.

2Y 1 A AL B 5 ¢d Az oidl. § NAL 53 uAM dl § sl sl 3.4
suslct €13 el |l dons Adaisel dle 4.

¢ 5.5 Al dousSl BC €13, B 3w adq ¢ 5 Al Biosuidl 8 5.5 300l ¢
A el3, By A AL AW UR 54ls 82l gd C 55 AL 3.4 A3l 2usld 7.11

Blosdl df 2w €13, (g A U AW U 4Bl 5415 ¢l

el By A 21l €136l oid A4 U 21dd 9. 2l 21 3 U2
5 A lBig oint A Deloig .

gd e [Blgil A, B 2 C Al 22 voiR 89, 281 | dn 2dle
¢ BLsisL ABC Hadl 2g ¢ (2usla 7.11).

AW 1 e | U3, Ul AABC -l s elRal W2 (3ed 5 AABCH s34 [Bsial
EIRAL HI2) AR AL ol1ogeil dotlSeil %3 UL 9. UL AL AA, GUI%-6UY-611% Al
56l usla ?

2Y & AL M2 Vi 25¥L GUOUOL ARt A sl 7

253Ul suouol 24

A U] Adlddl W2, 215 Bistal 2 ouy ollon Bustadl i3y ouy w18 A4l

Sl ol d BSIelL 21534 ©.
Beld2) 2 AABC it APQR 12 AB = 3.5 A4, BC = 7.1 A, A
AC=5 34, PQ=7.1 A4, QR =5 ¥l AL PR =3.5 A+l .

3.5 AMl 534
L ol L5101 21534 O 5 54 d Assl s Al €U dl
L53UALAL Aol A5dHL Qull. B
¥ C
B34 28] AB=PR (=3.5 al), 7.1 3l
~ 7.1 a4l
BC=PQ (=7.1 al), R " Q
P AC=QR (=5 adl) ©.
R U N oY o\ It 3.5 A (1 3
211 6lcld B 3 Sis Buétaidl oo ouy ofloa Brsiaidl -8 oy il e 5 300l
£9. 0l 253Ul GUGUGIL A UMIBL ol (BLsiel 253U 9.
o e N ~ ~ N N R
BuAL 218l AHLAdLAL Aol yel, » ueaddl oS asy O 3
2u5ld 7.12

AR BoPAUAC o Q.
19, AABC = ARPQ

-~

201Ul A ¢ 2530 BLEBLAL AUHHL el s3 Aolddl-l eld sald 9. wuel e

N\ N N

d" AABC = ARPQ @Vl I d¥ %[l 951 5 AL R A A49d 9. B3 P 21t C 21 Q

N

3 dul AB 3t RP4; BC 3L PQ 4 244 AC 1 RQ 4 0d1d 9,



140 aldq

BelswL 3 sl 7.134i, AD =CD 214 AB=CB 8.

(i) AABD -l ACBDHI 43It 01l 218l %ls @vil.
(i) AABD = ACBD £ ? ol {12 igdl ll i &l ?
(i) ZABC- BD £M19L £ ? 51201 {1l
Bsa
(i) AABD il ACBD™L A4 2120l 2121 %14 «{l2L usiel ¢ :
AB=CB (u#)

>

AD =CD (u&)

25ld 7.13 24 BD=BD (6lAHl 1Hi-)
(i) Gua+L (i) 4wl AABD = ACBD (L6106t A UHI8L)
(iii) ZABD = ZCBD (21534 [3t511-l 421d »id1)
28l, BD ZABCH £0udL 8.

1. 2usla7.1440 BGusiadl sugeil 1y oldlddl 9. 2s3udivl GUoUsl Ad UHSL,
Bisi-dl 56 ols 253U B d s8l. Bsiel 21534 S dl wRRuHA ABRAS 13uHL @il

D L
2.2 A4l
g \ = 3.5 AHL (5,;
g S
pt 2.5 34 R =
B M - N
E E 3.2 A4l
() 3 A3l .
(11)
£ A
A
‘ el 3 5 3l 3.5
E 53 (f 3.5 Al
o
B C
4 QM1 R R D N
Q > 5 3ol B 2.5 A4l 2.5 4l C
(iit) (iv)

2u5d 7.14



2. U5l 7.15410 AB=AC 211 D %1 BC | #oulbig ®, A
(i) AADB 4 AADCHL a4l (ol 2181

sl 2As3uct

A4l sl

(i) AADB = AADC 6 ? 51381 21, D C
(iii)) ZB=ZC 7 ue ? B L C
3. 2 7.1641 AC=BD i+ AD=BC 9.
N Co . 25ld 7.15
{la-miel sy (A >Eyel ¢ 7 A B
(i) AABC = AABD (ii) AABC = ABAD 23R 7.16

(2020, 2 51 21 @vil

1. ABC 15 aulgeny Bisia © adl AB=AC (»usld 7.17).

AABCH ulRgdls 519101 UR A5 530 2 dd wel AABC +iiH 11Ul A
() AABC -l AACB-L LA G191l 2421 2l Al 4l
(i)) AABC = AACB €9 7 21l H12 219l Ul HI& A& ?

(iii) ZB=2ZC & 7 U 12 ydl Al Hie Al ? B C
2 A 2y, 8 &31ell AldL F512 AL ™A WAl U3 52 0. 2u5ld 7.17
UL (SAS) A
Ay :ogd ¢ Bsadl dsa sauel 3L Rl oled 6. ‘WW
24t AU, A0 Al g J
AW oA Al W o 8 5 HIBL ALs o oyl dollsS 2udl Gualll el
2y ot AL, L. Eg/
A ol gd & 24 séloL 5 AABCHL s 611y 5.5 A3l dotlSel 240 215 bpll 65° HiustL 69,
ey sl MR sl s1H e 2wl YR Al ARl 2uudl Hlddl wHel ¢ asu

Brsia Aadl ag uig d AABCH Asa «efl. eval dls duiqil seals | 1A
L 8 (Gusla 7.18).

25° 200
50°
65° 655
o o o
650 % 5.5 ) NS 957

5.5 Al
5.5 8l 2u5(d 7.18



142 a8

AW L il g 539l ?
2y : ay Hledl-l w32 ©.

-

AW 1l g He W 0 [ YAIRAL e AABCHL 6L o<l dols 5.5 Al i
3.4 A4 € e AL 6L 6119 AL VRIL 65° <L .

2yt wteiel uA Hee Hudl uaet 530 A6, € udal BC €13 ¢ 3+l douss 5.5 Al &
[l 7.19 (i)]. ¢4 ¢ C 20010 65°L vRil el [>uusla 7.19 (ii)].

A
2
/ o
&

659 it 65%
5.5cm 5.5cm = ] 55 cm
(i) (ii) (iii)
2u5ld 7.19
g1, Rell HOdl A 22l C 20000 vell sietiddl v ur C ol 3.4 43 g2 8. & C A 5vs
s 3.4 Al Brosuaion 2w eilal d 65° vell ot-ladl v AML 51l
¢d, AB % AABC #adlal. (2uslc 7.19 (iii)).
20 : d oug-uRl-ly el Gualol sul; Ul el 6L eyl a2 AHAAL 9.
24 1 L, GWUBL 2L AReA QL U 2lel ?
AW B GUGI URCA .l AHAU 9 A T

ve)
@)
w
p!
w
N
@)

2y & gl Al

253Ul ouon A2d
o AU AdAddl Hie, s BsiRil 6L ooy i ddsil a2l veil ol Bisiel o

AU 6UY el ARAeAL VUL A AR S1A dl o 6L BLsiell s34 8.

Belsaw 4 «{la 6 BLsiaidl Sedls ouoldl Y sUtdl 6. sUBeIL SLs3udlxdl Gudlol
53 ol (518 253U 9 5 Al A Assl s ol (BLsiel 253U ¢ld dl d-
AslAs Ad @vil.
AABC ADEF
(@ AB=734, BC=5a4l, ZB=50° DE=5al, EF =7, ZE=50°
(b) AB=4.534l, AC=434l, ZA=60° DE=434l, FD=4.534l, £D=55°
(c) BC=6u4l, AC=4A4l, /B=35° DF =43l EF = 6a4l, ZE=35°

(5120l gl el dml 1w avll el QR sauel wed Gsaadl 4ee Hal.)



sl 2is3ual

Bia
(a) €], AB=EF (=74l), BC =DE (=5 A4l) 2+
QAL WRlL /B = 424 vRll ZE (=50°) 8. a0l A<> F,B<> E21 C <> D W,
28l, AABC = A FED (6uniedl 2:d Hot) (2usld 7.20).

A
D
7 A3l S 3
g50° cE 50 F
533l 7 A4l . A
2usld 7.20 2l 7.21

(b) tl, AB=FD 249 AC = DE (21l 7.21).
U3, UYL AL VRIL LA # 61y d2RlAL vRil ZD. 241l

N

Bréiell 2534 & 3+ s¢l AsIA. el
(c) idl, BC=EF,AC=DF »4 /B =ZE BA3 4 C
. ~ _— N\ T NN ~ ~ ~ 62\{3{1
U ZB ol 61y AC il BCl 92l vall el d o d, ZE ua
o1y EE 2 DE 42Asl el el el ouvel 2d day wdl 4l

Astd Al i 2UURL 56l 4 WSl 5 i BLsiel 2is3u & (2usl 7.22).

. . . — . jopa KR A F
Belm 5 usld 7.2341 AB = AC 2 ZBACHL [3ois AD 9. 6 2l
(i) AADB - AADCHL 441t M19LeAl 212l oldl evil,
(i) AADB = AADC & ? 5128 »uil, 5l 7.22

(i) ZB=2C £ ? 51281 4l A
Bia
(i) Auid oLl AR Adl 2wl €
AB=AC (2uud 9.)
Z/BAD = ZCAD (AD % ZBACH &3l 8.) B 5 C

2wl AD=AD (A1H)
(ii) ©l, AADB = AADC (153Udlel lluioll 91d WH18L)
(iii) ZB=ZC (1534 Bistadl 24434 i)

a
YU S
1. ADEF i 6%l DE -l EF a2 sl vell 2iddl © 7 ~
|
-

2. vis3udiel ouse A qoudld R Astd 529 & 5 APQR = AFED. d-l
PQ =FE i~L RP = DF U4et 9. 21534l AU 52a Hie a5 WS-l %32 69 ? )

25ld 7.23




144 a8

3. wusla 7.24 1 Bsiasl Seals eiolisl Wy ealdal 8. edsul Bisiasl d, sis3udusil

GUBLOI A UHIBL 253U 89 5 U8 d 155l 52U A BAsiel 253U 1A dl d= Aislas

KAZUHL AVl

B
P 3.5 A4l
N < 30° Q
3.5 A4l 3.5 AL
30°
40° B
E X &l F Q - R > 3.5 Al R
3 Al (i) 3 A4l (i)
25ld 7.24
4. 25l 7.2540 AB it CD u2uR OHi goudl 8.
(i) AAOC it ABODHIxL A4Ld 20 2181 sLdl evil,
(ii) ~flebwtnigfl 53 (e 12 ¢ 7 .
(a) AAOC = ADOB
2usd 7.25
(b) AAOC = ABOD A

wosy (ASA) Hd
A ¥ fla-iieal SIS uRL s % [Qatd wedl 1 dl 2wl Busta €13l ast ?
() Mol 215 % viel (i) oL oL % vBl
(iii) 6L VI i 515 URL s 61y
(iv) 6L R 2 Al 922 wuddl ouy
BuR-lL USlAL waAlel Ul Yol 2y 2] 22d ds el au © ¢
253Ul vouv Ad

SIS Aol Hie s BLsieiel 6 viRu 244 dxel a2l ouy ol Brsiel 21434 &

BRIl i duel a2l o1y A1 AL Sl dL d BsielL s34 ©.

N

BELSRBL 6 is3udiril vouw Al Gudlal s34 AABC = AQRP UGl 539, € 24

BC = RP »UUd €. 253udl At s2qL Hie ay 58 Hulsdl A ?



sl ts3ual

G5 viouvd 2 uusia 2 6L el Wl BsSH Fusl a2l oy BC 24 RP
side 69, U, w3 Ay Hledl {12yt 6 ¢
ZB= /R £C = £P
BelsR0L 7 sl 7.2640 9 dH Hs3udicl vouyy Adxl
Bualal s34 dirdl wsl 5 AAOC = ABOD ?

A , -
Bsa o Bisia AOC il BODHI, ZC = £D (835 70°) 30° '4
3 70°
D
C

auil, ZAOC = ZBOD = 30° ([a5121)

wefl,  AAOCHL ZA =180°—(70° +30°) = 80° 23R 7.26
(Brsigisl vyl ARA10UAL LaH uR4l)

d % 3d ABOD -l /B = 180° — (70° + 30°) = 80°

214, 8d 2 LA = 2B, AC =BD 214 ZC = ZD 44 9.

el 153Ul vouv 2d YHel AAOC = ABOD.

Y

[BLsieielL 6L vpRIL L S1d dl dd 1oLl >l iRl el aust. el w12 2is Bisieis o

VL 2 25 6% oflowt BLSIRAL 203U 6 BRIL i 218 6UY AL AHIA 1 AR Y

A 253Ul oL vl A Biddld ol [3uHL 3Rl wsl A ugl is3udi-l

VoY AL Gualol 53 wsl.

WAL $2
1. AMNPHL vl M il N+l 922 56 o1y suddl o ?

2. 153Ul vouvy 221l GudldL s34 dHIR ADEF = AMNP A4[8id 524, €.
/D= /Mt LF = /P 2004 9. 153Ul ALBId 2L 12 595 Huledl-l 32
9 7 (sl >usla €13l wuet s 1)

3. 2isld 7.2741 S2dls eUoLHl WY sidldal €. 2is3uditil Bouw aRd-l Gualal

530 565 AL BL51RL 21534 €9 d $6L % 253U Sld dl d- Ais[As @3unl @vil.
A 3.5 Al B D
40° 60°

g 00" 409
C 3.5 3l




146 aldq
D @
R M
> 60° > . )
p 3009 L 30~ A0 30°Qg
Gii) 6 AHl (iv)

2usla 7.27
4. 12 & [Bsia- 32dls ool 3w HUlAL 8. BLs3uci-il WMol A2dxL Gudloel

2510 3 BLSRL 2534 B F AR, 53Ul Sl L AL ABAs azuml saldl.

ADEF APQR
@ £D=60° ZF=80°,DF =534l ZQ=60° ZR=80° QR =534l
() £D=60° LF=80°,DF =634l Q=60° ZR=80° QP =63l
(i) ZE=80° LF=30°,EF=5a{l /P=80°PQ=5a, /R=30°

-~

N
5. 2uglct 7.2841 (538 AZ 1 ZDAB i1 /DCB tisi-l gL 9.

(i) ABAC it ADACHI 431 12t >12L %8 %Rl ,D
(i) ABAC = ADAC £ 7 51221 »i1Ul. //\
(iii) AB =AD £ ? dH12L Lol AS131L. A SR
(iv) CD=CB & ? 5121 Alul. \}/ Z
B
2usld 7.28
A 7.7 s12501 [Aseul 2A53udl

6L 5125181 BLstael 453Ul vl 2ilet W01 8. 2aueulds Ld % dl Bisiaml slevsll dl
AUl S1Y %, 2L 253Ul AL U 61 9,
AABCHL ZB =90° 2404 €11 dl {121zl 56 Rall di AABC €1l 251 7 (21t 7.29)

B c (i) ot BC2ud g, (ii) 1ol ZC U4 Sl
(iii) ZA 2 ZC 2UUA 1. (iv) AB 214 BC 21U 1.
2u5ld 7.29 (v) AC 219 AB 3 BCuil 315 »uild .

sl Huglel a1l Ut 52 e wRUal 5 (iv) el (v)HL AR BsiL elkl ast el um
(iv)HL UWHBL 2L % GUAL . (V)HL 585 Adl ald 89, % el 1Al 2 dRs 4 %Al
§53udl-l 51500 (RHS) AR
UUA A2Addl HI2, s sl2s18l Bisiaddl 8l x4 25 ouy ol s1esiel Bisiexdl
st 58 i ol AL UM S dl d BLSE 2153y 8.

[QARL 5 2 AR SL56AL AL 12 €14 912 ?



Fasia-l is3ual

BewsweL 8 {12 ol BAsildlL 32als GlaLAl MU WL €9, 2s3Udl-dl “S156177 AL
Gualol 530 AstAl 5 Brsiel 20534 69 5 A<l o (BLsiel 253U Sl dl uRRiM-
ALS[As W3UHL QviL.
AABC APQR
() ZB=90° AC=8aMl,AB=34l P =90° PR =234l QR =8l
(i) £A=90° AC=5a4l,BC=9a4l ~£Q=90° PR =84l PQ =5l
B3a
(i) €l LB=2P=90°,
531 AC = 53 RQ (= 8 AHl) »i1
611 AB = 06119 RP (= 3 43il)
218l, AABC = ARPQ (2153udi-il $1560 2 uxl) [>usla 7.30 (i)]

C R
A
g &l Sl 8 Al
s+l HH
1 [ 1 p
A B Q 5 Al
@) (i)
2u5(d 7.30

() €l LA =2Q (=90°) 2+
o1 AC = ol PQ (=5 A3il)
uig 8l BC # 58 PR [>usd 7.30 (i) ]
Ul BLsial »is3u Al
Bewsa 9 2usld 7.31%40 DA L AB,CB L AB 1 AC =BD 8.
AABC il ADABHL 441 2190l 2181 %l$ @il
AlA-iell 53 (R eyl © ? C
(1) AABC = ABAD (ii)) AABC=AABD
B3 AL iauel o8l Adl
ZABC=/BAD (=90°)
AC=BD (ua)
AB =BA (UL 61%)
22l, GuHIEIAABC = ABAD (51560 22 WHI8l)
2412l Qe (i) 113, 6.
[Quet (ii) 2tdyel <l 31 3 RRUBIEr] A21ddL Al <2l

2usld 7.31



148 aldq

A 52 :

1. wugl 7.3230 Bisiedl seals ol Wu suddl 9. 2s3udidl s1s60 ad-l
Guyldl 53] 56 el [BLsielL 21534 6 d 455l 530 %l 2153Udl €1 dl wReuHA Aislas
p JAZUHL Ayl

D

C D
N Q O
- 6 AL ! 9
% 6 2l 2 23l
_190 900
R F E A B

3.5 Al

B 0) p (i)
Q

el X
A / 32
90,
Q 11 R
(

hE ST

S
V)

(i)

A 2u5ld 7.32
2. AABC = ARPQ &l[Bid 524l HI2 $L561L AL GUAIDL 54lxL €.
E D % /B =/P=90°+ AB =RP 2UUd &4, dl a4, 58 HlSdl-l
%32 69 ?
3. st 7.3341, AABCHi BD il CE 44 8 214 BD = CE 8.
B C (i) ACBD 2t ABCEHL 4ist G191+l 2121 %5l$ %allell.,

wgld 7.33 (i) ACBD = ABCE & ? 21l *12 »t#al 2 ®i2 e ?
A (i) «ZDCB = ZEBC € 7 2l {12 gdl Al 12 Al ?

4. AABC uulgonsy [Bisia © 94l AB = AC ® -l AD d-il
s an & (Gugld 7.34).
(i) AADB it AADCHL HI- oLl >l %sis gl
(i) AADB = AADC © ? 2l W12 2A8dl AL M1 Al ?
M (i) £B=2C ¢ 7 Al HI2 21al Al 2 A ?
B ) C

(iv) BD=CD £ ? 1l M12 2A8dl Al 12 <Al ?

25(d 7.34



	Index-1 to 12_KIMAT
	Ganet Ch-1_1 To 28_(Ambaji)_Plate
	Ganet Ch-2_29 To 56_(Ambaji)_Plate
	Ganet Ch-3_57 To 76_(Ambaji)_Plate
	Ganet Ch-4_77 To 92_(Ambaji)_Plate
	Ganet Ch-5_93 To 112_(Ambaji)_Plate
	Ganet Ch-6_113 To 132_(Ambaji)_Plate
	Ganet Ch-7_133 To 152_(Ambaji)_Plate

